

Приобщения школьников к уникальной материальной и духовной культуре народов, к истории и языку, воспитания и обучения учащихся на лучших традициях, обычаях, адатах дагестанского народа в МКОУ «Геджухская СОШ» 22 февраля 2018 года проведен районный семинар - круглый стол на тему: «Использование современных педагогических технологий на уроках азербайджанского языка и литературы» в котором приняли участие 19 учителей азербайджанского языка и литературы Дербентского района и методисты районного управления образования.



Семинар организован и проведен творческим коллективом учителей методического объединения родных языков и литературы МКОУ «Геджухская СОШ» под руководством Шабана Раджабова. Семинар – круглый стол открыл директор школы Икрам Бебетов



Участники семинара ознакомились особенностями преподавания родных языков и литературы в школе.



Гости посетили мастер – класс Сахиле Пирмагомедовой на тему «Молла Пенах Вагиф», выставки детской художественной школы на тему.

## «Мой родной край» и детей начальных классов «Детство без границ»



В рамках семинара прошел муниципальный этап конкурса

«Учитель родного 2018», где приняли участие четыре учителя родного языка и литературы.

Победителем конкурса стал Пенах Гюльмагомедов, учитель МКОУ «Рукельская СОШ».



Второе место заняла Гюльэсмер Улиева

МКОУ «Чинарская СОШ №2»



Работу семинара была продолжена в рамках круглого стола, где педагоги обсудили мастер – класс, конкурсные уроки и внеклассное мероприятие.

В обсуждении приняли участие: Икрам Бебетов – директор МКОУ «Геджухска СОШ»,

Тамила Алиева – руководитель ИМЦ МКУ

«Управление образования МР «Дербентский район»



Эльнур Гаджихмедов – председатель ассоциации учителей родного языка Дербентского района,

Мерзие Рамазанова – методист МКУ «Управление образования МР «Дербентский район», Земфира Заманова – методист МКУ «Управление образования МР.»Дербентский район» Муминат Султанова – учитель азербайджанского языка МКОУ «Мамедкалинская СОШ № 2 и другие

